TEST: IKZ (2024)

1. Rychlomér (tachometr) automobilu ukazoval po dobu 15 minut stdlou rychlost 80 km/h. Jakou drahu
automobil urazil?

1) 20 km

2) 15km

3) 25km

4) Z4adna odpovéd neni spravna

2. S jak velkym zrychlenim se rozjizdi vlak o hmotnosti 800 t, pasobi-li na n¢j taznd sila
lokomotivy 160 kN? Odporové sily neuvazuijte.

1) 0,2m.s?

2) 0,4m.s?

3) 0,6 m.s?

4) 0,8m.s?

3. Jakou praci vykoname pfti vytahovani hiebiku délky 6 cm, plisobime-li na néj primérnou silou 120 N?
1) 58N
2) 64N
3) 72N
4) 86N

4, Mi¢ padd volnym padem z vysky 20 metri. Jak velkou rychlosti dopadne na zem?
(g=10m-s?)

1) S5m-s?

2) 10m-s?

3) 15m-s?

4) 20 m-s?

5. Potapé¢ sestoupil na dno jezera do hloubky 28 m. Jaky je v této hloubce hydrostaticky tlak? (g = 10 m.s)
1) 280 kPa
2) 28 kPa
3) 2,8 kPa
4) 2800 kPa

6. Vodicem prochézi stejnosmérny proud. Za 30 minut jim proSel naboj 1 800 C. Urcete velikost proudu.
1) 60 A
2) 54 mA
3) 900 mA
4) Z4adna odpovéd neni spravna

7. Turista stojici u Eiffelovy véze v Patizi zjistil, ze délka stinu v&ze je 370 m, zatimco jeho postava vrha
stin délky 208 cm. Urcete vysku Eiffelovy véze, jestlize vite, Ze turista je vysoky 1,8 m.

1) 320 m

2) 365m

3) 390 m

4) 385m

8. Jaky obraz vznika na sitnici zdravého oka
1) skute¢ny, zmenSeny a pievraceny
2) neskute¢ny, zmenseny a pievraceny
3) skutecny, zvétSeny a pievraceny
4) skute¢ny, zmenseny a piimy



9. Jak se zméni protonové ¢islo Z a nukleonové ¢islo A, jestlize jadro vyzati neutron?
1) protonové Cislo se o jedna zmensi, nukleonové se nezméni
2) protonové Cislo se nezméni, nukleonové se o jedna zmensi
3) ani jedno z ¢isel se nezméni
4) Z4adna odpovéd neni spravna

10. Tunelem o délce 700 m projizdi vlak dlouhy 200 m tak, ze od vjezdu lokomotivy do tunelu do vyjezdu
posledniho vagonu z tunelu uplyne doba 1 minuty. Urcete rychlost vlaku.

1) 12ms?

2) 15ms?

3) 18 ms?

4) 9mst

11. Jakou vlnovou délku ma ve vzduchu zvukova vlna o frekvenci 440 Hz (komorni a). Rychlost zvuku
ve vzduchu je pii teploté 20 °C piiblizné 344 m.s™.

1) 1,27m

2) 2,35m

3) 0,55m

4) Zadna odpovéd neni spravna

12. Sud ma vnitini objem 200 dm?® a je zcela naplnén neznamou litkou, jejiz hmotnost je 140 kg. Jakou
hustotu ma tato latka?

1) 640 kg.m?3

2) 280 kg.m3

3) 700 kg.m™®

4) 1000 kg.m3

13. Hydrostaticky tlak u dna feky je 42 kPa. Jak hlubok4 je v tomto misté feka? (g = 10 m.s; p = 1000
kg.m?)

1) 84m

2) 19m

3) 46m

4) Z4adna odpovéd neni spravna

14. Tti paraleln€ spojené rezistory s odpory 4 Q, 6 Q a 12 Q maji byt nahrazeny jedinym rezistorem, urcete
velikost jeho odporu.

1) 1Q

2) 22Q

3) 2Q

4) Z4adna odpovéd’ neni spravna

15. Voltmetr, na némz je nastaven rozsah 30 V, ma stupnici d€lenou na 60 dilkii. Jaké je méfené napéti,
ukazuje-li ruc¢icka voltmetru 12 dilkd stupnice?

1) 4V

2) 5V

3) 24V

4) Z4adna odpovéd neni spravna

16. Upravou vyrazu a - Va7 ziskéme:
7
1) a8
15
2) a+
7
3) a2
11
4) a+



17.

18.

19.

20.

21.

22,

-1
-2

s , X s 7
Upravou vyrazu (—xzy) ziskame:

1) x4y‘2

2) y
3) y2
4) x*y

Rozlozime-li vyraz (x — 3)? + x(3 — x) na soucin, ziskame:
1) -3-(x+3)

2) (x2 -3)-3

3) =3 (x—3)

4) 3-(x—1)?

ro x(x—2)%
Lomeny vyraz Py

ma smysl za podminek:

1) x+2;x #—4
2) x +-2;x+4
3) x#0;x#2;x # —8
4) x #0;x #x+2;x # 4

, ~ ; , , o x+1  x+1 _, ., ;
Po upravé rozdilu lomenych vyraz - ziskame za podminek x # 0; x # 1:

1 1
x+
1) 2x—1
1-x
x(x—1)

2) —
1+x
3) x(1—x)

2
4) x(x—1)

V oboru redlnych ¢isel feste rovnici: 2 — xx: =1+—
1) x=-2

2) Reseni je nekoneéné mnoho a feSenim jsou viechna realné ¢isla.
3) Reseni je nekone¢né mnoho, x € R — {—2}.

4) Rovnice nema v oboru realnych Cisel feseni.

Kvadraticka rovnice 808 — 101x%2 = 0

1) Ma v oboru realnych ¢isel jeden dvojnasobny kofen.
2) Nema v oboru realnych ¢isel zadné feseni.

3) Ma v oboru realnych cisel dve rizna feseni.

4) 74dna z predchozich odpovédi neni spravna.



23.

24,
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Vyraz log";’—3yje roven:

1) log(x +y):(3logy)
2) logx —2logy

3) log(x+y)—3logy
4) (logx +logy):logy?

Graf linearni funkce s pfedpisem y = gx — %prochézi body:
D [

2 [Lig)s[z:1]

3 [-1-g):[o:3]
9 [-3i-2]:[1g]

Kvadraticka funkce s predpisem y = —2x% + 8x — 13 je klesajici na intervalu:
1) (—o0;+2)
2) (+2;+400)
3) (—o0;=2)
4) (=2;+)

Jsou dany body [1; 2]; [—1; —4]. Ptedpis linearni funkce, jejiz graf témito body prochazi, je:

1) y=—x-1

2) y=—x—4

3) y=3x—4

4) y=3x—-1

Tteti ¢len aritmetické posloupnosti je a3 = — 4 a jeji sedmy Clen je a7 = 8. Urcete soucet jejich
prvnich deseti ¢lend:

1) S10 = 5

2) S10 = 11

3) S10 — 35

28.

29.

4) Ze zadanych udajl nelze soucet urcit.

Druhy ¢len geometrické posloupnosti je a2 = 2, jeji ctvrty ¢len je a4 = 18. Urcete jeji kvocient:

1) g =43
2) ¢q=9
3) g=3

4) Posloupnost neni geometricka.

Obsah rovnostranného trojuhelnika je roven 6v/3 cm?. Délka kazdé jeho strany je:

1) a=2V6cm
2) a=24cm
3) a=6cm

4) a =2v3cm



30. Rovnoramenny trojuhelnik ma délku zakladny 100 mm a ramena 1,3 dm, jeho obsah je roven:

1) S =60 cm?
2) $ =120 cm?
3) S =26cm?
4) S =52cm?

Odpovédna osoba za spravnost vysledki testu (¢ast matematika): Mgr. Jana Urzova, Ph.D.,
(jana.urzova@fbmi.cvut.cz).

Odpovédna osoba za spravnost vysledk testu (¢ast fyzika): prof. MUDr. Jozef Rosina, Ph.D., MBA
(rosina@fbmi.cvut.cz).



